
ГМО заместителей заведующих по ВМР и старших воспитателей 
 

Протокол заседания 

16.03.2022 г.        №3 
 

Тема: «Современные технологии обучения и воспитания детей в ДОО» 

 
Форма организации: дистанционный заочный семинар. 

Место проведения: 

- сервис netboard.me (09-16 марта 2022 г.): материалы для самостоятельного изучения 

(доклад, консультация, сообщение):  

https://metodist.netboard.me/otzu8m31lmq31lv/?tab=446824  

- облачное хранилище Googl-диск: видеоматериалы открытых педагогических 

мероприятий: 

https://drive.google.com/drive/folders/1eyygBq_Mwrsz4jrNp5YSiyZCIjhW4Vgt?usp=sharing  

 

Сроки: 09-16 марта 2022 г. 
 

Приняли участие: 

- 13 педагогов из числа участников ГМО (лист регистрации и мониторинг участия 

прилагаются). 

- 5 педагогов из числа сотрудников МБДОУ д/с №15 «Снегирек» и МБДОУ д/с №16 

«Дюймовочка». 

 

Отсутствуют: 1 педагог (МБДОУ д/с №3 «Фонарик»). 
 

Формы участия педагогов: 

- прошли регистрацию в сервисе netboard.me (ознакомились с представленными 

материалами) – 13 педагогов; 

- приняли участие в качестве авторов доклада, консультации, сообщения – 3 педагога; 

- выполнили открытые педагогические мероприятия – 5 педагогов из числа 

воспитателей и специалистов ДОО. 

Мониторинг участия педагогов в заседании ГМО прилагается 
 

Повестка: 

1. «Клубный час» как современная технология эффективной социализации ребенка в 

ДОО» 

2. Видеорепортаж «Клубный час» - технология в действии»: 

- открытое педагогическое мероприятие «Студия «Наука маленького роста»; 

- открытое педагогическое мероприятие «Студия «Собирай-ка»; 

- открытое педагогическое мероприятие «Студия «Тип-топ»; 

- открытое педагогическое мероприятие «Студия «Фокус-покус». 

3. Технология «Утренний и вечерний круг» как способ организации свободного 

речевого общения детей и установления эмоционального контакта. 

4. Открытые педагогические мероприятия «Организация утреннего круга с детьми 

старшего дошкольного возраста» (видео): 

- «Понедельник: утренний круг как точка сбора детей после выходных дней»; 

- «Пятница: утренний круг как способ мотивирования детей к предстоящей 

деятельности». 

5. Развитие познавательной инициативы у детей старшего дошкольного возраста через 

использование технологии лэпбук. 

 

Ознакомились с материалами: 

 

https://metodist.netboard.me/otzu8m31lmq31lv/?tab=446824
https://drive.google.com/drive/folders/1eyygBq_Mwrsz4jrNp5YSiyZCIjhW4Vgt?usp=sharing


1. Доклад «Клубный час» как современная технология эффективной 

социализации ребенка в ДОО» 

Радионова Е.А. (заместитель заведующего по ВМР МБДОУ д/с №15 «Снегирек») 

представила опыт организации «Клубного часа» в МБДОУ д/c №15 «Снегирек»: 

- цели и задачи, которые решает педагогический коллектив через использование 

данной технологии; 

- типы Клубного часа, которые проводятся в ДОО; 

- содержание работы студий (центров). 

Доклад сопровождался слай-презентацией. 

Текст доклада и слайд-презентация прилагаются. 

 

2. Видеорепортаж «Клубный час» - технология в действии» 

В видеорепортаже отражен опыт организации Клубного часа в течение одного дня, 

в репортаж включены фрагменты открытых педагогических мероприятий с детьми, 

которые провели следующие педагоги: 

- Елькина О.В. (воспитатель МБДОУ д/с №15 «Снегирек») - студия «Наука 

маленького роста»; 

- Ковалева Д.Н. (воспитатель МБДОУ д/с №15 «Снегирек») - студия «Собирай-ка»; 

- Галайко А.М. (учитель-логопед МБДОУ д/с №15 «Снегирек») - студия «Тип-топ»; 

- Пардель М.А. (воспитатель МБДОУ д/с №15 «Снегирек») - студия «Фокус-

покус». 

Видеорепортаж доступен к просмотру участниками ГМО с 11.03.2022 по 

18.03.2022, доступ обеспечен через активную ссылку на сайте ГМО. 

 

3. Консультация «Технология «Утренний и вечерний круг» как способ 

организации свободного речевого общения детей и установления эмоционального 

контакта» 

Домнич И.М. (старший воспитатель МБДОУ д/с №16 «Дюймовочка») представила 

консультацию в форме слайд-презентации со следующим содержанием: 

- технологии, аналогичные «Утреннему кругу», которые используются в разным 

примерных образовательных программах дошкольного образования; 

- роль воспитателя и основное предназначение утреннего круга; 

- структура утреннего круга; 

- возраст целевой группы, продолжительность проведения и время проведения в 

структуре режима дня; 

- приемы организации утреннего круга; 

- темы для обсуждения на утреннем круге; 

- содержание вечернего круга. 

Слайд-презентация прилагается. 

 

4. Открытые педагогические мероприятия «Организация утреннего круга с 

детьми старшего дошкольного возраста» (видео): 

- Суборова Т.А. (воспитатель МБДОУ д/с №16 «Дюймовочка») – «Понедельник: 

утренний круг как точка сбора детей после выходных дней»; 

- Суборова Т.А. (воспитатель МБДОУ д/с №16 «Дюймовочка») – «Пятница: 

утренний круг как способ мотивирования детей к предстоящей деятельности». 

Видео доступны к просмотру участниками ГМО с 09.03.2022 по 18.03.2022, 

доступ обеспечен через активную ссылку на сайте ГМО. 

 

5. Сообщение «Развитие познавательной инициативы у детей старшего 

дошкольного возраста через использование технологии лэпбук» 
Русских Н.П. (старший воспитатель МБДОУ д/с №4 «Щелкунчик») представила 

опыт использования технологии лэпбук: 

- способы поддержки детской инициативы; 



- возможности использования технологии лэпбук при поддержке детской 

инициативы; 

- основные тезисы организации партнерской деятельности при использовании 

технологии лэпбук; 

- этапы изготовления лэпбука; 

- содержание и тематика для лэпбука; 

- возможности использования лэпбука при решении образовательных задач ООП 

ДОО. 

Текст сообщения и слайд-презентация к нему прилагаются. 

 

Все материалы доступны для самостоятельного скачивания участниками ГМО 

(размещены на платформе netboard.me: сайт ГМО зам. заведующих по ВМР и старших 

воспитателей, вкладка «Заседание №3»): 

https://metodist.netboard.me/otzu8m31lmq31lv/?tab=446824#  

 

Выводы и рекомендации: 

1. Способствовать обновлению содержания дошкольного образования через 

внедрение современных образовательных технологий. 

2. Повышать эффективность воспитательной деятельности ДОО через интеграцию 

задач обучения и воспитания в процессе использования современных 

образовательных технологий. 

 

 

Руководитель ГМО             И.М. Домнич 

 

  

Секретарь                          Е.Ф. Горшкова 

https://metodist.netboard.me/otzu8m31lmq31lv/?tab=446824

